
 

Pravidla zapůjčení budovy hasičárny 
 

Budovu hasičárny je možné zapůjčit za účelem pořádání obecních, spolkových či soukromých aktivit. 

Hasičárna a okolní obecní prostor je místem, které slouží obyvatelům osady Podlevín i jeho 

návštěvníkům, Ti jsou povinni se řídit Provozním řádem. Pro přehlednost a transparentnost jsme 

vytvořili systém rezervací, kde se zájemce o půjčení budovy jednoduše a rychle dozví, kdy je prostor 

budovy k dispozici. Jednoduchým způsobem si tak lze objekt rezervovat bez nutnosti kontaktů dalších 

osob.  

 

 

Objednání zapůjčení:  

Na https://www.podlevin.cz/rezervace-hasicske-zbrojnice/ provede zájemce o zapůjčení hasičárny 

rezervaci pro dané datum. Automaticky se mu vygeneruje předběžná rezervace a přijde mu (půjčiteli) 

zpětný email s informací, že požadavek čeká na schválení.  

Správce budovy v řádu hodin schválí nebo neschválí rezervaci budovy. Půjčiteli přijde opět email s 

informací, že požadavek byl schválen nebo neschválen. Zároveň tímto emailem půjčiteli přijde odkaz na 

Provozní řád hasičárny a dokument „Podmínky zapůjčení objektu hasičárny“.  

Půjčitel musí minimálně 7 dní před akcí kontaktovat správce budovy pomocí emailu 

osadni.vybor@podlevin.cz nebo OV@podlevin.cz , aby si dohodli předání klíčů od budovy, předání 

inventáře a poučení o provozu budovy.  

 

Podmínky pro zapůjčení a vrácení objektu hasičárny 

Předání klíčů od hasičárny správcem půjčiteli proběhne v domluvený čas. S předáním klíčů zároveň 

proběhne předání budovy, inventáře a poučení o provozu budovy.  

V průběhu akce odpovídá půjčitel za vypůjčený objekt včetně inventáře a provoz budovy se řídí 

Provozním řádem.  

Po ukončení akce proběhne úklid půjčených prostor a vše musí být uvedeno do původního stavu jako 

při předání budovy. Případné poškození budovy nebo inventáře bude nahlášeno správci.  

Vrácení budovy musí proběhnout do 12.00 hodin následujícího dne po ukončení akce, pokud není se 

správcem dohodnuto jinak.  

Půjčitel se zavazuje zaplatit hotově půjčovné ve výši 1 000,- Kč (slovy: jedentisíc korun českých) a to 

nejpozději ke dni půjčení budovy.  
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